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MISES EN GARDE IMPORTANTES  

MERCI DE BIEN VOULOIR LIRE LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ATTENTIVEMENT 

AVANT D’UTILISER L'APPAREIL ET DE LES CONSERVER POUR RÉFÉRENCE 

ULTÉRIEURE. 

 

Attention 
 Cet appareil est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et 

analogues, tells que: 

 des coins-cuisine réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres  

       environnements professionnels; 

 des fermes; 

 par les clients des hôtels, motels et autres environnements à caractère  

      résidentiel; 

 des environnements du type chambres d'hôtes; 

 des emplacements prévus pour un usage collectif dans des immeubles  
      d'habitation. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 

service après vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un 

danger. 

 Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au moins 8 ans et par des 

personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou 

dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement 

surveillé(e)s ou si des instructions relatives à l'utilisation de l'appareil en toute 

sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.  
Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.  

Le nettoyage et l'entretien par l'usager ne doivent pas être effectués par des enfants 

sans surveillance. 

 ATTENTION: Ne pas raccorder à une alimentation en eau chaude. 

 Les ouvertures d'aération ne doivent pas être obstruées par un tapis. 

 La pression d’eau ne doit pas être inférieure à 0.05 MPa ni supérieure à 1 MPa. 

 Les ensembles de raccordement neufs fournis avec l'appareil doivent être utilisés; il 

convient de ne pas réutiliser les ensembles de raccordement usagés. 
 Il convient de maintenir à distance les enfants de moins de 3 ans, à moins qu'ils ne 

soient sous une surveillance continue. 
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 En ce qui concerne la méthode du nettoyage, référez-vous à la section “NETTOYAGE 

ET ENTRETIEN” en pages 19-23.

 La masse maximale de linge à l'état sec pour cet appareil est de 10 kg. 

 

Précautions de sécurité  
 L'appareil est conçu exclusivement pour une utilisation à l’intérieur.  

 Gardez les matériaux d'emballage de l'appareil hors de portée des enfants pour 

éviter tout risque de danger. 

 Ne branchez pas la machine à l'alimentation si vos mains sont mouillées.  

 Ne touchez pas la machine avec les mains ou les pieds mouillés. 

 En cas de panne de courant, débranchez tout d'abord la machine de l'alimentation 

et fermez le robinet d'eau. N’essayez pas de réparer la machine vous-même. Veuillez 

contacter un technicien agréé.  
 Ne dépassez jamais la capacité de charge maximale.  

 La porte en verre peut devenir très chaude durant le cycle de lavage. Gardez les 

enfants et les animaux domestiques éloignés de la machine durant son utilisation.  

 Ne forcez jamais l'ouverture de la porte lorsque la machine est en cours de 

fonctionnement. La porte se déverrouille peu après la fin d'un cycle. 

 Ne fermez pas la porte avec une force excessive. S'il s'avère difficile de fermer la 

porte, veuillez vérifier si les vêtements sont correctement insérés et répartis. 

 Ne laissez pas les enfants sans surveillance près de la machine, car ils pourraient 

s'enfermer à l'intérieur.  
 Débranchez toujours la machine de l’alimentation électrique après son utilisation.  

 Les animaux et les enfants risquent de monter dans la machine. Vérifiez l’appareil 

avant chaque opération.  

 La prise doit être facilement accessible après l'installation de l'appareil. 

 Ne lavez pas d'articles qui ont été nettoyés, trempés ou tamponnés avec des 

substances combustibles ou explosives (telles que de la cire, de l'huile, de la 

peinture, de l'essence, des dégraissants, des solvants de nettoyage à sec, du 

kérosène, etc.). Cela peut provoquer un incendie ou une explosion. 
 La machine ne doit pas être installée dans une salle de bain ou dans des pièces très 

humides, ni dans des pièces contenant des gaz explosifs ou caustiques. 

 Ne faites pas fonctionner l’appareil à une température inférieure à 5 °C. 

 Avant le transport : 

 Les boulons doivent être réinstallés sur la machine par une personne 
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spécialisée. 

 L’eau accumulée doit être évacuée de la machine 

 Cet appareil est lourd. Transportez-le avec précaution. Ne tenez jamais une partie 

saillante de la machine lorsque vous la soulevez. La porte de la machine ne peut pas 

être utilisée comme une poignée. 
 N’installez pas la machine sur une moquette. L’obstruction des ouvertures par un 

tapis peut endommager la machine. 

 N’utilisez pas l’appareil dans des environnements humides ou des pièces contenant 

des gaz explosifs ou caustiques. En cas de fuite d’eau ou d’éclaboussures d’eau, 

laissez l’appareil sécher à l’air libre. 
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Fiche d’information sur le produit 
RÈGLEMENT DÉLÉGUÉ (UE) 2019/2014 DE LA COMMISSION relatif à l’étiquetage 
énergétique des lave-linge ménagers et des lave-linge séchants ménagers 
Nom du fournisseur ou marque commerciale: Etablissements Darty & fils ©  |  THOMSON  
Adresse du fournisseur: 9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France 

Référence du modèle:   

Paramètres généraux du produit: 

Paramètre Valeur Paramètre Valeur 

Capacité nominale (a) (kg) 
Dimensions en 
cm 

Hauteur 85 
Largeur 60 
Profondeur  

Indice d’efficacité 
énergétique (a) (IEEw) 

Classe d’efficacité  
énergétique (a) 

A 

Indice d’efficacité de 
lavage (a) 

1,031 Efficacité de rinçage (g/kg) (a) 
5,0 

Consommation d’énergie 
en kWh par cycle, sur la 
base du programme “eco 
40-60” sur une 
combinaison de charges 
pleines et partielles. La 
consommation réelle 
d’énergie dépend des 
conditions d’utilisation de 
l’appareil. 

Consommation d’eau égale en 
litres par cycle, sur la base du 
programme “eco 40-60” sur 
une combinaison de charges 
pleines et partielles. La 
consommation d’eau réelle 
dépend des 
conditions d’utilisation de 
l’appareil et de la dureté de 
l’eau. 

Température maximale à 
l’intérieur du textile 
traité(a)  (°C) 

Capacité 
nominale Taux d’humidité résiduelle 

pondéré (a) (%) 
53,9 

Moitié  
Quart 23 

Vitesse d’essorage (a) 

(tours/min) 

Capacité 
nominale 

1350 
Classes d’efficacité d’essorage 
(a) 

B 
Moitié 1350 
Quart 1350 

Durée du programme (a) 
(h:min) 

Capacité 
nominale 

Type à pose libre 
Moitié  
Quart  

Émissions de bruit acoustique 
dans l’air ors de la phase 
d’essorage (a) [dB(A) re 1 pW]   

Classe d’émissions de bruit 
acoustique dans l’air (a)  
((phase d’essorage) 

Mode arrêt (W)  
(le cas échéant) 

0,50 Mode veille (W)  
(le cas échéant) 

- 

Démarrage différé (W)  
(le cas échéant) 

4,00 
Mode veille avec maintien de 
la connexion au réseau (W)  
(le cas échéant) 

- 

Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur:  24 mois 
Ce produit a été conçu pour libérer des ions 

argent au cours du cycle de lavage 
NON 

Informations complémentaires: 

TW1410AWHCS

10,0 

0,513 52 

37 

33 

3:59

3:00
3:00

72 A 

54

Disponibilité des pièces détachées : 13 ans
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Lien internet vers le site web du fournisseur où se trouvent les informations visées à l’annexe II, point 9, du 
règlement (UE) 2019/2023 de la Commission: https://www.madocumentationreparation.com  

 
(a)  Pour le programme “eco 40-60”. 
 
Pour accéder aux informations sur le modèle stockées dans la base de données des produits : 
Cliquer sur le lien 
https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/washingmachines2019/1949576
 
 

Des valeurs pour des programmes: 

 

Programme «eco 40-60» à la capacité nominale 

(a) capacité nominale en kg:  10,0 kg 
(b) durée des programmes, exprimée en heures et minutes: 3:59 
(c) consommation d’énergie, exprimée en kWh/cycle: 0,895 kWh/cycle 
(d) consommation d’eau, exprimée en litres/cycle: 67,0 L/cycle 
(e) température maximale atteinte pendant au moins 5 minutes à l’intérieur 

du linge en cours de traitement dans le cadre du cycle de lavage, exprimée 
en degrés centigrades: 

37°C 

(f) taux d’humidité résiduel après le cycle de lavage, exprimée en 
pourcentage de teneur en eau,  
et vitesse d’essorage à laquelle ce taux a été attaint: 

53,9% 
 
1350 t/m 

 

Programme «eco 40-60» à la moitié de la capacité nominale 

(a) capacité nominale en kg:  5,0 kg 
(b) durée des programmes, exprimée en heures et minutes: 3:00 
(c) consommation d’énergie, exprimée en kWh/cycle: 0,560 kWh/cycle 
(d) consommation d’eau, exprimée en litres/cycle: 52,0 L/cycle 
(e) température maximale atteinte pendant au moins 5 minutes à l’intérieur 

du linge en cours de traitement dans le cadre du cycle de lavage, exprimée 
en degrés centigrades: 

33°C 

(f) taux d’humidité résiduel après le cycle de lavage, exprimée en 
pourcentage de teneur en eau,  
et vitesse d’essorage à laquelle ce taux a été attaint: 

53,9% 
 
1350 t/m 

 

Programme «eco 40-60» au quart de la capacité nominale; 

(a) capacité nominale en kg:  2,5 kg 

(b) durée des programmes, exprimée en heures et minutes: 3:00
(c) consommation d’énergie, exprimée en kWh/cycle: 0,232 kWh/cycle 
(d) consommation d’eau, exprimée en litres/cycle: 41,5 L/cycle 
(e) température maximale atteinte pendant au moins 5 minutes à l’intérieur 

du linge en cours de traitement dans le cadre du cycle de lavage, exprimée 
en degrés centigrades: 

23°C 

(f) taux d’humidité résiduel après le cycle de lavage, exprimée en 
pourcentage de teneur en eau,  
et vitesse d’essorage à laquelle ce taux a été attaint: 

53,9% 
 
1350 t/m 
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Programme «20 °C» à la capacité nominale de ce programme 

(a) capacité nominale en kg:  5,0 kg 

(b) durée des programmes, exprimée en heures et minutes: 1:08 

(c) consommation d’énergie, exprimée en kWh/cycle: 0,207 kWh/cycle 

(d) consommation d’eau, exprimée en litres/cycle: 51 L/cycle 

(e) température maximale atteinte pendant au moins 5 minutes à l’intérieur 
du linge en cours de traitement dans le cadre du cycle de lavage, exprimée 
en degrés centigrades: 

20°C 

(f) taux d’humidité résiduel après le cycle de lavage, exprimée en 
pourcentage de teneur en eau,  
et vitesse d’essorage à laquelle ce taux a été attaint: 

65 % 
 
1000 t/m 

 
Un programme coton à une température nominale supérieure ou égale à 60 °C (le cas échéant) 

à la capacité nominale de ce programme [ COTON ]   

(a) capacité nominale en kg:  10,0 kg 

(b) durée des programmes, exprimée en heures et minutes: 3:44 

(c) consommation d’énergie, exprimée en kWh/cycle: 1,708 kWh/cycle 

(d) consommation d’eau, exprimée en litres/cycle: 85 L/cycle 

(e) température maximale atteinte pendant au moins 5 minutes à l’intérieur 
du linge en cours de traitement dans le cadre du cycle de lavage, exprimée 
en degrés centigrades: 

60°C 

(f) taux d’humidité résiduel après le cycle de lavage, exprimée en 
pourcentage de teneur en eau,  
et vitesse d’essorage à laquelle ce taux a été attaint: 

53% 
 
1400 t/m 

 
Un programme pour les textiles autres que le coton ou pour un mélange de textiles (le cas 

échéant) à la capacité nominale de ce programme  [ Mix ]   

(a) capacité nominale en kg:  10,0 kg 

(b) durée des programmes, exprimée en heures et minutes: 1:20 

(c) consommation d’énergie, exprimée en kWh/cycle: 0,871 kWh/cycle 

(d) consommation d’eau, exprimée en litres/cycle: 85 L/cycle 

(e) température maximale atteinte pendant au moins 5 minutes à l’intérieur 
du linge en cours de traitement dans le cadre du cycle de lavage, exprimée 
en degrés centigrades: 

40°C 

(f) taux d’humidité résiduel après le cycle de lavage, exprimée en 
pourcentage de teneur en eau,  
et vitesse d’essorage à laquelle ce taux a été attaint: 

70% 
 
800 t/m 

 
Un programme pour le lavage rapide du linge peu sale (le cas échéant) à la capacité nominale 

de ce programme   [ Express 59’ ]   

(a) capacité nominale en kg:  5,0 kg 

(b) durée des programmes, exprimée en heures et minutes: 0:59 

(c) consommation d’énergie, exprimée en kWh/cycle: 0,367 kWh/cycle 

(d) consommation d’eau, exprimée en litres/cycle: 51 L/cycle 

(e) température maximale atteinte pendant au moins 5 minutes à l’intérieur 
du linge en cours de traitement dans le cadre du cycle de lavage, exprimée 
en degrés centigrades: 

30°C 

(f) taux d’humidité résiduel après le cycle de lavage, exprimée en 
pourcentage de teneur en eau,  
et vitesse d’essorage à laquelle ce taux a été attaint: 

65% 
 
1000 t/m 
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un programme pour le linge très sale (le cas échéant) à la capacité nominale de ce programme
[ ]  
(a) capacité nominale en kg: 5,0 kg
(b) durée des programmes, exprimée en heures et minutes: 3:18
(c) consommation d’énergie, exprimée en kWh/cycle: 0,785 kWh/cycle
(d) consommation d’eau, exprimée en litres/cycle: 51 L/cycle
(e) température maximale atteinte pendant au moins 5 minutes à l’intérieur 

du linge en cours de traitement dans le cadre du cycle de lavage, exprimée
en degrés centigrades:

40°C

(f) taux d’humidité résiduel après le cycle de lavage, exprimée en 
pourcentage de teneur en eau,  
et vitesse d’essorage à laquelle ce taux a été attaint:

35%

800 t/m

REMARQUE : 
Le programme «eco 40-60» convient au lavage du linge de coton normalement sale déclaré lavable à
40 °C ou 60 °C, au cours du même cycle. 
Ce programme est utilisé pour évaluer la conformité à la législation de l’Union en matière 
d’écoconception. 
Les programmes les plus efficaces au regard de la consommation d’énergie et d’eau sont 
généralement ceux qui fonctionnent à basse température pendant une durée plus longue. 
Charger le lave-linge ménager au maximum de la capacité mentionnée par le fabricant pour chaque 
programme contribue à économiser de l’énergie et de l’eau. 
Le bruit et le taux d’humidité résiduelle sont influencés par la vitesse d’essorage: plus la vitesse 
d’essorage est élevée lors de la phase d’essorage, plus le bruit est élevé et plus le taux d’humidité 
résiduelle est faible. 
Les valeurs données pour les programmes autres que le programme «eco 40-60» et le cycle «lavage» 
sont purement indicatives. 

Caractéristiques nominales 220-240V~,  50Hz        1950W
Max. courant  10A
Pression d’eau 0,05 – 1 MPa 
Grade d'étanchéité IPX4

53 cm 

60 cm 
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

LEES DE VOLGENDE VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN EN DE INSTRUCTIES 

AANDACHTIG DOOR VOORDAT U HET APPARAAT GEBRUIKT EN BEWAAR ZE VOOR 

LATERE RAADPLEGING. 
 

Waarschuwingen 
 Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en vergelijkbare toepassingen  

       zoals: 

 kantines voor personeel in winkels, kantoren en andere werkruimtes; 

 boerderijen; 

 door klanten in hotels, motels en andere woonomgevingen; 

 bed & breakfasts en soortgelijke omgevingen. 

 ruimtes voor commercieel gebruik in appartementsblokken. 

 Laat het snoer vervangen door de fabrikant, het servicecentrum of een gelijksoortig 

vakbekwaam persoon als het beschadigd is om elk gevaar te vermijden. 

 Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met 

verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of een gebrek aan ervaring 

en kennis, indien zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het 

veilige gebruik van het apparaat en als zij de gevaren ervan begrijpen.  
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.  

Laat kinderen het apparaat niet zonder toezicht schoonmaken en onderhouden. 

 OPGELET: Niet op de warmwatertoevoer aansluiten. 

 Belemmer de openingen niet door een tapijt. 

 De waterdruk mag niet lager zijn dan 0,05 MPa en niet hoger dan 1 MPa.  

 Gebruik de nieuwe slangen die met het apparaat zijn meegeleverd en gebruik geen 

oude slangen opnieuw. 

 Houd kinderen jonger dan 3 jaar altijd uit de buurt tenzij ze voortdurend onder 

toezicht staan. 
 Voor meer informatie over de reinigingsmethode, zie de sectie “REINIGING EN 

ONDERHOUD” op paginas 49-53. 

 Het maximum gewicht aan droge kleding dat in de wasmachine mag worden 

gestopt is 10 kg. 
 



























10,0  

10,0  

5,0  

10,0



10,0

10,0

5,0

5,0

3:59



















55 
 

Productinformatieblad 
GEDELEGEERDE VERORDENING (EU) 2019/2014 VAN DE COMMISSIE met betrekking tot de 
energie-etikettering van huishoudelijke wasmachines en huishoudelijke was-droogcombinaties 
Naam van de leverancier of het handelsmerk:  Etablissements Darty & fils ©  |  THOMSON 

Adres van de leverancier:  9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France 

Typeaanduiding: TW1410AWHCS 

Algemene productparameters: 

Parameter Waarde Parameter Waarde 

Nominale capaciteit (a) (kg) 10,0 Afmetingen in cm 
Hoogte 85 
Breedte 60 
Diepte  

Energie-efficiëntie-index 
(a) (EEIw) 

Energie-efficiëntieklasse (a) 
A 

Wasefficiëntie-index (a) 1,031 Spoeldoeltreffendheid (g/kg) (a) 5,0 
Energieverbruik in kWh 
per cyclus, gebaseerd op 
het programma “eco 
40-60” bij een combinatie 
van volledige en 
gedeeltelijke ladingen. 
Het werkelijke 
energieverbruik hangt af 
van de manier waarop het 
apparaat wordt gebruikt. 

0,513 

Waterverbruik, uitgedrukt in liters 
per cyclus, gebaseerd op het 
programma “eco 40-60” bij een 
combinatie van volledige en 
gedeeltelijke ladingen. Het 
werkelijke waterverbruik hangt af 
van de manier waarop het 
apparaat wordt gebruikt en van de 
hardheid van het water. 

52 

Maximumtemperatuur in 
het behandelde 
wasgoed (a)  (°C) 

Nominale 
capaciteit 

37 
Gewogen resterend  
vochtgehalte (a) (%) 

53,9 
Helft 33 
Kwart 23 

Centrifugesnelheid (a) 

(rpm) 

Nominale 
capaciteit 

1350 
Centrifuge-efficiëntieklasse (a) B 

Helft 1350 
Kwart 1350 

Programmaduur (a)  
(h:min) 

Nominale 
capaciteit 

3:59 
Type vrijstaand 

Helft 3:00 
Kwart 3:00 

Emissie van akoestisch 
luchtgeluid in de 
centrifugefase (a)  
(dB(A) re 1 pW)  

72
Emissieklasse voor akoestisch 
luchtgeluid (a)  
(centrifugefase) 

A 

Uitstand (W)  
(indien van toepassing) 

0,50 Stand-bystand (W)  
(indien van toepassing) 

- 

Startvertraging (W) 
(indien van toepassing)  

4,00 Netwerkgebonden stand-by (W) 
(indien van toepassing) 

- 

Minimumduur van de door de leverancier geboden garantie:  24 maanden 
Dit product is zo ontworpen dat er 

zilverionen vrijkomen tijdens de 

wascyclus 

NEE 

 

54
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Aanvullende informatie:Beschikbaarheid van reserveonderdelen: 13  jaar 
Link naar de website van de leverancier met de informatie zoals bedoeld in punt 9 van bijlage II bij 
Verordening (EU) 2019/2023 van de Commissie: https://www.madocumentationreparation.com

 
(a)  voor het programma “eco 40-60”. 
 

Over hoe de informatie over een model kan worden gevonden in de productendatabank: 
Klik de link 
https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/washingmachines2019/1949576  
 

 
Waarden voor de volgende programma’s: 

 

Het programma “eco 40-60” bij nominale capaciteit 

(a)   nominale capaciteit in kg:  10,0 kg 
(b) programmaduur, uitgedrukt in uren en minuten: 3:59 
(c) energieverbruik, uitgedrukt in kWh/cyclus: 0,895 kWh/cyclus 
(d) waterverbruik, uitgedrukt in liters/cyclus: 67,0 L/cyclus 
(e) maximumtemperatuur die voor minstens vijf minuten wordt bereikt in het 

wasgoed dat wordt behandeld tijdens de wascyclus, uitgedrukt in graden 
Celsius: 

37°C 

(f) resterend vochtgehalte na de wascyclus, uitgedrukt in een percentage van 
het watergehalte,  
en de centrifugesnelheid waarmee dit is bereikt: 

53,9% 
 
1350 rpm 

 
Het programma “eco 40-60” bij halve nominale capaciteit 

(a)   nominale capaciteit in kg:  5,0 kg 
(b) programmaduur, uitgedrukt in uren en minuten: 3:00 
(c) energieverbruik, uitgedrukt in kWh/cyclus: 0,560 kWh/cyclus 
(d) waterverbruik, uitgedrukt in liters/cyclus: 52,0 L/cyclus 
(e) maximumtemperatuur die voor minstens vijf minuten wordt bereikt in het 

wasgoed dat wordt behandeld tijdens de wascyclus, uitgedrukt in graden 
Celsius: 

33°C 

(f) resterend vochtgehalte na de wascyclus, uitgedrukt in een percentage van 
het watergehalte,  
en de centrifugesnelheid waarmee dit is bereikt: 

53,9% 
 
1350 rpm 

 
Het programma “eco 40-60” een kwart van de nominale capaciteit 

(a)   nominale capaciteit in kg:  2,5 kg 

(b) programmaduur, uitgedrukt in uren en minuten: 3:00 
(c) energieverbruik, uitgedrukt in kWh/cyclus: 0,232 kWh/cyclus 
(d) waterverbruik, uitgedrukt in liters/cyclus: 41,5 L/cyclus 
(e) maximumtemperatuur die voor minstens vijf minuten wordt bereikt in het 

wasgoed dat wordt behandeld tijdens de wascyclus, uitgedrukt in graden 
Celsius: 

23°C 

(f) resterend vochtgehalte na de wascyclus, uitgedrukt in een percentage van 
het watergehalte,  
en de centrifugesnelheid waarmee dit is bereikt: 

53,9% 
 
1350 rpm 

 
 



5,0 kg 

1:08 

0,207 kWh/cycle 

51 L/cycle 

10,0 kg 

3:44 

1,708 kWh/cycle 

85 L/cycle 

10,0 kg 

1:20 

0,871 kWh/cycle 

85 L/cycle 

5,0 kg 

0:59 

0,367 kWh/cycle 

51 L/cycle 



5,0 kg 

3:18 

0,785 kWh/cycle 

51 L/cycle 

53 cm 

60 cm 
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 

PLEASE READ THE FOLLOWING SAFETY WARNINGS AND THE INSTRUCTIONS 

CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE. 
 

Warnings 
 This appliance is intended to be used in household and   

similar applications such as: 

 staff kitchen areas in shops, offices and other working environments; 

 farm houses; 

 by clients in hotels, motels and other residential type environments; 

 bed and breakfast type environments; 

 areas for communal use in blocks of flats. 

 If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service 

agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard. 

 This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons 

with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and 

knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards involved.  

Children shall not play with the appliance.  

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. 

 CAUTION: Do not connect to the hot water supply. 

 The openings must not be obstructed by a carpet. 

 The water pressure must not be less than 0.05 MPa and not greater than 1 MPa.  

 The new hose-sets supplied with the appliance are to be used; old hose-sets should 

not be reused. 
 Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised. 

 Regarding the detailed instructions concerning the method of cleaning, please see 

section “CLEANING AND MAINTENANCE” on pages 78-82. 

 The maximum mass of dry textile material that to be used in this appliance is 10 kg. 

 

Safety Precautions  
 The appliance is for indoor use only.  

 Keep the packing materials of the appliance away from children to avoid hazards. 

 Do not plug the appliance to the power supply with wet hands.  
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Product Information Sheet 
COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) 2019/2014 with regard to energy labelling of 
household washing machines and household washer-dryers 
Supplier’s name or trade mark: Etablissements Darty & fils ©  |  THOMSON 
Supplier’s address:  9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France 
Model identifier:  TW1410AWHCS 

General product parameters: 

Parameter Value Parameter Value 

Rated capacity (a) (kg) 10,0 Dimensions in cm 
Height  85 
Width  60 
Depth   

Energy Efficiency Index(a) 

(EEIw) 
Energy efficiency class (a) 

A 

Washing efficiency index(a) 1,031 Rinsing effectiveness (g/kg) (a) 5,0 
Energy consumption in 
kWh per cycle, based on 
the eco 40-60 programme  
at a combination of full  
and partial loads. Actual 
energy consumption will 
depend on how the 
appliance is used. 

0,513

Water consumption in litre per 
cycle, based on the eco 40-60 
programme at a combination 
of full and partial loads. 
Actual water consumption will 
depend on how the appliance 
is used and on the hardness of 
the water. 

52 

Maximum temperature 
inside the treated textile(a)   
(°C) 

Rated 
capacity 

37 
Weighted remaining moisture 
content (a) (%) 

53,9 
Half  33 

Quarter 23 

Spin speed (a)(rpm) 

Rated 
capacity 

1350 
Spin-drying efficiency class (a) B 

Half  1350 
Quarter 1350 

Programme duration (a) 
(h:min) 

Rated 
capacity 

3:59 
Type free-standing 

Half  3:00 
Quarter 3:00 

Airborne acoustical noise 
emissions in the spinning 
phase (a) (dB(A) re 1 pW)  

72 
Airborne acoustical noise 
emission class (a)  
(spinning phase) 

A 

Off-mode (W)  
(if applicable) 

0,50 Standby mode (W) 
(if applicable) 

- 

Delay start (W)  
(if applicable) 4,00 

Networked standby (W)  
(if applicable) - 

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier:  24 months 
This product has been designed to 

release silver ions during the washing 

cycle 

NO 

Additional information:Availability of spare parts: 13 years 
Weblink to the supplier’s website, where the information in point 9 of Annex II to Commission Regulation 
(EU) 2019/2023 is found: https://www.madocumentationreparation.com 
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(a) for the eco 40-60 programme. 
 
To find the model information in the product database:  
Click the link   
https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/washingmachines2019/1949576  
 

Values for the following programmes: 

 

The eco 40-60 programme at the rated capacity 

(a) rated capacity in kg:  10,0 kg 
(b) programme duration, expressed in hours and minutes: 3:59 
(c) energy consumption, expressed in kWh/cycle: 0,895 kWh/cycle 
(d) water consumption, expressed in litres/cycle: 67,0 L/cycle 
(e) maximum temperature reached for minimum 5 minutes inside the laundry 

being treated in the washing cycle, expressed in degrees centigrade: 37°C 

(f) remaining moisture content after the washing cycle, expressed in 
percentage of water content,  
and spinning speed at which this was achieved: 

53,9% 
 
1350 rpm 

 

The eco 40-60 programme at half of the rated capacity 

(a) rated capacity in kg:  5,0 kg 
(b) programme duration, expressed in hours and minutes: 3:00 
(c) energy consumption, expressed in kWh/cycle: 0,560 kWh/cycle 
(d) water consumption, expressed in litres/cycle: 52,0 L/cycle 
(e) maximum temperature reached for minimum 5 minutes inside the laundry 

being treated in the washing cycle, expressed in degrees centigrade: 
33°C 

(f) remaining moisture content after the washing cycle, expressed in 
percentage of water content,  
and spinning speed at which this was achieved: 

53,9% 
 
1350 rpm 

 

The eco 40-60 programme at a quarter of the rated capacity 

(a) rated capacity in kg:  2,5 kg 

(b) programme duration, expressed in hours and minutes: 3:00 
(c) energy consumption, expressed in kWh/cycle: 0,232 kWh/cycle 
(d) water consumption, expressed in litres/cycle: 41,5 L/cycle 
(e) maximum temperature reached for minimum 5 minutes inside the laundry 

being treated in the washing cycle, expressed in degrees centigrade: 
23°C 

(f) remaining moisture content after the washing cycle, expressed in 
percentage of water content,  
and spinning speed at which this was achieved: 

53,9% 
 
1350 rpm 

 

The 20 °C programme at the rated capacity for this programme 

(a) rated capacity in kg:  5,0 kg 

(b) programme duration, expressed in hours and minutes: 1:08 
(c) energy consumption, expressed in kWh/cycle: 0,207 kWh/cycle 

(d) water consumption, expressed in litres/cycle: 51 L/cycle 

(e) maximum temperature reached for minimum 5 minutes inside the laundry 
being treated in the washing cycle, expressed in degrees centigrade: 

20°C 

(f) remaining moisture content after the washing cycle, expressed in 
percentage of water content,  
and spinning speed at which this was achieved: 

65 % 
 
1000 rpm 



10,0 kg 

3:44 

1,708 kWh/cycle 

85 L/cycle 

10,0 kg 

1:20 

0,871 kWh/cycle 

85 L/cycle 

5,0 kg 

0:59 

0,367 kWh/cycle 

51 L/cycle 

5,0 kg 

3:18 

0,785 kWh/cycle 

51 L/cycle 



53 cm 

60 cm 
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Etablissements Darty & fils ©, 
9 Rue des Bateaux-Lavoirs,  
94200 Ivry-sur-Seine, France

Déclaration UE de Conformité       N°86202403006

EU Declaration of Conformity 
EU- Conformiteitsverklaring 

      Declaración  UE  de  Conformidad 
Declaração UE de Conformidade

Description du produit  – LAVE-LINGE HUBLOT

Product Description:  DRUM WASHING MACHINE 
Productbeschrijving:      TROMMEL WASMACHINE 
Descripcion del producto: 
Descriçào do produto:

Marque – 
Brand /Merk /Marca: 

THOMSON 

Référence commerciale  – 
 Model number: 
/Modelnummer / Numero de modelo / 
Numero do modelo: 

L’objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation 
d’harmonisation de l’Union applicable : 
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union  

harmonisation legislation: 

Het hierboven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de desbetreffende 
harmonisatiewetgeving van de Unie: 

El objeto de la declaración descrita anteriormente es conforme con la legislación de armonización 
pertinente de la Unión: 

O objeto da declaração acima descrito está em conformidade com a legislação de harmonização  

da União aplicável: 



        Reference number Title
2014/30/EU EMC Directive (EMC)
2014/35/EU Low Voltage Directive (LVD)
2009/125/EC Eco design requirements for energy-related products (ErP)
2011/65/EU & (EU) 2015/863 RoHS

EMC:

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN IEC 55014-2:2021

LVD :
EN 60335-2-7:2010+A1:2013+A11:2013+A2:2019
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+ A2:2019+A14:2019+A15:2021
EN 62233:2008

ErP :
(EU) 2019/2014
(EU) 2019/2023
(EU) 2021/340
(EU) 2021/341  
EN 60456:2016+A11:2020
EN 50564:2011
EN IEC 60704-1:2021
EN 60704-2-4:2012+A11:2020
EN 60456:2016/A12:2023

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant. 
This declaration of conformity is drawn up under the sole responsibility of the manufacturer.
Deze conformiteitsverklaring wordt uitsluitend onder de verantwoordelijkheid afgelegd van de fabrikant.
Esta declaración de conformidad se redacta bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
Esta declaração de conformidade é redigida sob a responsabilidade exclusiva do fabricante.

Le responsable de cette déclaration est : 
The person responsible for this declaration is:
De verantwoordelijloe persoon voor deze verklaring is:
La persona responsable de esta declaración es:
A pessoa responsavel por esta declaraçào é:  

Signé par et au nom de – Signed by and on behalf of: Etablissements Darty & Fils
Nom – Name : Predrag Petricevic
Fonction –  Position: Directeur du Laboratoire Fnac Darty  

Place, Date / Lieu :
Ivry-sur-Seine, mars 6, 2024


